
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.13/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
 

«Αναµόρφωση του προϋπολογισµού για την προµήθεια φορτηγού ενός τόνου» 
 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  145/2007 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 6η Νοεµβρίου 2007, 
ηµέρα Τρίτη και ώρα 17.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 2570/1-11-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των 
∆.∆. Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 9: 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Αφροδίτη Κανάρη 
3 Αντώνιος Λακιός 3 Ιωάννα Πούλου  
4 ∆ηµήτρης Κουρελής 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Ιωάννης Καράµπελας   

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆. 
6 Κώστας Πασβάνης 1 Βασίλης Τσαντές ,  
7 Λευτέρης Πυρούδης  Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου 
8 Μιχάλης Περρής   
9 Βασίλης Λαρδάς   
    

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆.: 
Ηλίας Μουσέτης ,  
Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 

 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούµενος το 12ο θέµα της ηµερήσιας  

διατάξεως έδωσε το λόγο στο ∆ήµαρχο ο οποίος ανέφερε στο ∆.Σ. τα εξής : 
Για την εξυπηρέτηση των δύο υπηρεσιών καθαριότητας και ύδρευσης , ο ∆ήµος µας διαθέτει 

ένα µικρό φορτηγό του ενός τόνου το οποίο εκ των πραγµάτων , λόγω του µεγάλου φόρτου των 
εργασιών , για την αντιµετώπιση εκτάκτων αναγκών και για την εύρυθµη λειτουργία του ∆ήµου , οι 
οποίες προέκυψαν µετά την εφαρµογή του Ν. 2539/1997 και την διεύρυνση του ∆ήµου µε δύο 
επιπλέον δηµοτικά διαµερίσµατα , µε την αύξηση του πληθυσµού και κατά προέκταση των 
εξυπηρετούµενων δηµοτών , δεν επαρκεί. 

Επιπλέον το αυτοκίνητο αυτό καταναλώνοντας βενζίνη έχει αποδειχθεί και αντιοικονοµικό. 
Προτείνουµε λοιπόν στο Σώµα , την προµήθεια ενός φορτηγού του ενός τόνου , 

πετρελαιοκίνητου , για την κάλυψη των επιπλέον αναγκών των υπηρεσιών καθαριότητας και 
ύδρευσης. 



Το κόστος της δαπάνης αυτής δε µπορεί να προσδιοριστεί επακριβώς πριν από τη σύνταξη 

σχετικής µελέτης και προτείνεται για το λόγο αυτό η αναµόρφωση του προϋπολογισµού µε το 

ενδεικτικό ποσό των 7.000,00 € , το οποίο στη συνέχεια θα ενισχυθεί.  

Στη συνέχεια ο πρόεδρος διάβασε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την παράγραφο 1 του άρθρου 161 

του Ν. 3463/2006 ( Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων ) η οποία έχει ως εξής : 

«Πίστωση, που έχει εγγραφεί στον προϋπολογισµό για την εκτέλεση ορισµένου έργου,  

επιτρέπεται, σε περίπτωση που υπάρχει αδυναµία να εκτελεστεί αυτό το έργο, να διατεθεί 

µόνον για την εκτέλεση άλλου έργου. Για τη διάθεση αυτή απαιτείται  αναµόρφωση του 

προϋπολογισµού». 

Επίσης έθεσε υπόψη του ∆.Σ. την προβλεπόµενη από το άρθρο 23 του Ν.3536/2007 εισήγηση  
της αρµόδιας υπηρεσίας σχετικά µε την αναµόρφωση η οποία έχει ως εξής : 
 

« ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΤΟΥΣ 2007 , ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΤΗΓΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΤΟΝΟΥ» 
 

 Εισηγούµαστε την αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2007 για την  
<< ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΤΟΝΟΥ >>. 
 Προτείνεται δε η ανάληψη του ποσού των 7.000,00 € να γίνει από τον Κ.Α. 30/7131.01 
εξόδου , µε τίτλο << Προµήθεια φορτηγού αυτοκινήτου >> στον οποίο υπάρχει εγγεγραµµένη 
πίστωση 52.000,00 € που προέρχεται από τη ΣΑΤΑ 2007 , δεδοµένου ότι υπάρχει αδυναµία να 
εκτελεστεί το έργο αυτό. 
 Το ∆.Σ  αφού έλαβε υπ όψιν του  την εισήγηση  του προέδρου όπως και τις διατάξεις του 
ισχύοντα  δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα  
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

      
     
      1.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2007, ως εξής: 
                 α .  Μεταφέρει από τον Κ.Α. 30/7131.01 εξόδου , µε τίτλο << προµήθεια φορτηγού 
αυτοκινήτου >> το ποσό των 7.000,00 € στον  Κ.Α. 9/9111 µε τίτλο << αποθεµατικό >> .  

   
β.  Μεταφέρει από τον Κ.Α. 9/9111 µε τίτλο << αποθεµατικό >>  το ποσό των 

7.000,00 € , στον δηµιουργούµενο Κ.Α 30/7131.03 , µε τίτλο ¨ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΤΗΓΟΥ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΤΟΝΟΥ ¨. 

 
  γ.  Τα σύνολα των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, δεν θίγονται µε την 
αναµόρφωση αυτήν. 
 



 2.   Η ∆ηµαρχιακή επιτροπή στη συνέχεια, θα προχωρήσει στην έγκριση των τεχνικών 
προδιαγραφών και στον καθορισµό του τρόπου εκτέλεσης της προµήθειας µε τις διαδικασίες του 
ΕΚΠΟΤΑ καθώς και στη διάθεση της πίστωσης  
 

 
 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  145/2007 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
                                                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                           ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
                                                           ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                           ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ    
                                                           ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ 
 
 
                                                                                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 9-11-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


